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Πρόεδρος του ΤΕΕΣ ενημέρωσε για τις
προγραμματισμένες για το έτος 2012 ειρηνικές
επισκέψεις του Αγιωτάτου Πατριάρχη Κυρίλλου στις
κατά τόπους Ορθόδοξες Εκκλησίας

Για τις επικείμενες ειρηνικές επισκέψεις του Αγιωτάτου Πατριάρχη Κυρίλλου το έτος 2012
ενημέρωσε ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, απαντώντας σε ερωτήσεις ανταποκριτών
στις 24 Απριλίου 2012 κατά τη διάρκεια της παρουσίασης της Εσθονικής μεταφράσεως του
πονήματος «Ο λόγος του ποιμένα» του Πατριάρχη Κυρίλλου.

Όπως επεσήμανε ο Σεβασμιώτατος κ. Ιλαρίωνας στις επόμενες ημέρες, κατόπιν προσκλήσεως του
Αγιωτάτου Πατριάρχη Βουλγαρίας Μαξίμου, ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος θα
πραγματοποιήσει επίσκεψη στη Βουλγαρία, τον Ιούνιο προγραμματίζεται η επίσκεψη στην Κύπρο,
τον Αύγουστο στην Πολωνία και το Νοέμβριο στην Ιερουσαλήμ.

Αναφερόμενος στο θέμα μη πλήρους τηρήσεως της τάξεως των Ιερών Διπτύχων κατά τις
επισκέψεις στις κατά τόπους Ορθόδοξες Εκκλησίας ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ τόνισε: «Η τάξη των
Διπτύχων δεν είναι μια αρχή από την οποία πρέπει να καθοδηγούμαστε πάσῃ θυσίᾳ. Εάν λάβουμε
υπόψη ότι τα τρία πρώτα χρόνια της Πατριαρχείας του ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος,
σεβόμενος την τάξη των Ιερών Διπτύχων, κατάφερε να πραγματοποιήσει τρείς μόνο επισκέψεις,
για να περιοδεύσει σε όλες τις κατά τόπους Εκκλησίας, τηρουμένης της τάξεως και του ίδιου
ρυθμού, θα χρειαζόταν δεκατέσσερα χρόνια. Παραδείγματος χάριν το επόμενο κατά σειρά των
Ιερών Διπτύχων ταξίδι στην Ιερουσαλήμ προγραμματίζεται για το Νοέμβριο και σε περίπτωση της
εφαρμογής της ως άνω αρχής θα ήταν και το μοναδικό για το έτος 2012».

Εφόσον οι προσκλήσεις από ορισμένες κατά τόπους Εκκλησίες απεστάλησαν πριν μερικά χρόνια ο
Αγιώτατος Πατριάρχης αποφάσισε να πραγματοποιεί επισκέψεις καθώς έρχονται οι προσκλήσεις
κατά το δυνατόν ανάλογα με τις επετείους ή αξιομνημόνευτες ημερομηνίες στη ζωή των Εκκλησιών
αυτών, ανέφερε ο Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων.

Ως προς το θέμα του επικείμενου στο τέλος της Απριλίου ταξιδιού στην Εκκλησία της Βουλγαρίας,
ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας διευκρίνισε ότι το πρόγραμμα περιλαμβάνει την επίσκεψη στη Σόφια και
τις συναντήσεις με τον Πατριάρχη Μάξιμο και τα μέλη της Ιεράς Συνόδου της Ορθοδόξου
Εκκλησίας της Βουλγαρίας, συνομιλίες με την ηγεσία της χώρας τον Προέδρο και τον



Πρωθυπουργό, καθώς και τον πρώην Πρωθυπουργό της Βουλγαρίας τσάρο Συμεών. Επίσης
περιλαμβάνεται μια σύντομη επίσκεψη στην πόλη Πλόβντιβ και ειδικότερα η κατάθεση στεφάνου
στο μνημείο του Στρατιώτη-Ελευθερωτή, γνωστό ως «Αλγιόσα».

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/54279/
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